Tema 16.4. OpToTpeyroibHUK. BoicoTbl. ONMUCAHHAS OKPYKHOCTb.

1. B octpoyronbsHoM TpeyrosibHuke KMN nipoBeaeHbl BEICOTHI KB 1 NA.
a) [lokaxure, uro yron ABK pasen yriy ANK.
0) Haiigute paamyc OKpyXHOCTH, OMIMCAHHOW OKOJIO TpeyroibHuka ABM, ecnu U3BECTHO, YTO

KN = 8J2 u ZKMN=45°,

2. B tpeyronsuuke ABC yron ABC tynoi, H— TO4YKa NEpeceyeHusl MNpPOJOKEHUNA BBICOT,
yrosn AHC pasen 60°.

a) Jlokaxxure, uto yron ABC pasen 120°.

0) Haiinure BH, ecnu AB=7, BC=8

3. Touka M — cepeanHa rumnoteHys3bl AB npsMoyroiabHOro tpeyrojibauka ABC. CepeanHHbIN
NEPIEHIUKYIISAP K TUIIOTEHY3€ nepecekaeT kateT BC B Touke N

a) Jlokaxure, yto LCAN =ZCMN.

0) Haiinute OTHOIIEHHE PaAJANYCOB OKPYKHOCTEH, OMHMCAHHBIX OKOJIO TpeyroibHuka ANB u
CBM, ecim tg/BAC=4/3

4. VYron BAC tpeyronsHuka ABC paeH «a. CtopoHa BC sBisercs XOpAOW OKPYKHOCTH C
ueHtpoMm O U paauycoM R, TpOXOIsIleid yepe3 HEHTP OKPYKHOCTH, BIUCAHHOW B TPEYrOJIbHUK
ABC.

a) Jlokaxxure, 9T0 OKOJIO YeThIpeXyroyibHruKa A BOC MOYXHO OIUCATh OKPY>KHOCTbD.

0) M3BecTHO, 4TO B 4eTHIpeXyroidbHUK ABOC MOXHO BNHCaTh OKPYXHOCTb. Haiinure pammyc
3TON OKPYKHOCTH, eciiu R=6, a=60°

5. Touka O — UEHTP OKPYKHOCTH, OMMMCAHHOW OKOJIO OCTPOYroiabHOro Tpeyroibuuka ABC, a BH
— BBICOTa DTOr'0 TPEYrOJIbLHUKA.

a) Jlokaxwure, yto LABH = ZCBO

6) Haiigure BH, ecnu AB =16, BC= 18, BH= BO

Otsersi: 1) 4\2  2) 13/(\N3) 3) 1,25 4)9-3V3 5)12



